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�ا��
	���ا��������	�
  ا�������ا����������

������ول �  :ا�


	������م����

�ا������ت �����ج ���
�������ا���ا.-,� ،Bو A ��*�(��ل�ا��د��ن؛�)ا�#$#"�وا���و��( ����ن�

�A��B@?���<�=->�ا.
,ول�ا����89;:�ا���ا89 7
 8و 7
�6ا���ح���5��0123��4/��Cا��DAEن�أن�ا��G�8H�، :  

  المادة المتاحة بالطن  المقرونة  الكسكس  

  A 1  2  6 المادة الأولية

  B 2  1  8المادة الأولية 

�Jدرا*��ا�$�ق���,)Mء�Eإ���C��ت�ا���PGQ�  :ا

� :;��B��Cا��DAEو�� ا�������B;:��ا�Cا��DAEا��R2���"#$#وز�ا��T�>أن��
#�>�U1 
7.   

� �:;��B��Cا��DAEو���ا����
�أن�<�T�وز  Uا#�> 2 
7.  


�ادوUر� 3 ـ2,رت��3*(�ر� ���,Gا��ا�
E�"#$#اد 2؛�و��
��,Gا��ا�
Eر��Uو��و���.  

�Yـــــــ�X :ا#�"ـــــــ ب�Zـــــــ�ة�\��ـــــــ�جإذا���ـــــــ�ـــــــ^� ،���;ـــــــ:�دا�_��Bن��`ـــــــ�ـــــــT���
�ا>a4ـــــــ�
�ـــــــ�bـــــــ�cـــــــ��أن��$*d��ـــــــT>�Jـــــــ��D;ـــــــ:�4ـــــــaه�ا


؟#���,����ghأ�  

�����ا�&�%$�  : ا�

��bا.�BEiا���89��ghا��j>,�:  

Min Zp= 8X1+3X2                       ا�C����\�7ة��k� 

St :                           

50X1+100X2≤1200                     �G���  ا��ارد�ا�����Cا

5X1+4X2≥60                               ,��)ا�$��ي �ا� 

X2≥3                                            �C��� �,د�ا��G,ات�oد�8H�mnا�$�ق�ا
X1.X2≥0                  

pq���rCG:   

X1 89؛���
�ا�skون�ا�  ا��G,ات�ا�gtYاة�

X2 �89��   ).ا��G,ات���,رة��Uvف(ا��G,ات�ا�gtYاة��8Hا�$�ق�ا

  : ا#�" ب

1. ��CA�)ل�ا��T� .�ـ�ا�(��,�ا�$��ي أو�,�

2.  �p-.ا�g�w�>�xC�pq����ا�(��,�ا�$��ي�زاد�3����G�8H�<��C265 إ9:�و. 

3. A�7ة���k����C2�س�ا����G�8H�<��C2و�pq�3�p-.ا�g�w�>�xC��
��g�wz�89��  .9 إsk 8 :9ون�ا

�����ا�&��'�  :ا�

��Cو�gt#�o��3اح��
���gh) رCX(��ا.
�دة�و���*��Eا.
�دة(<��م���}�T|��,ور���{A���ت�gt#�oو�������C�ج�����ن�


��Qث�ور	�ت؛��
,ول�ا����89*(��ا��C{�و �\���ج���AE�ت�ز.����=����T���  :�`�pوG,ة�

    )ساعات( الإنتاجزمن   

  الانتاج تكلفة  البيع سعر  الثالثةالورشة   الورشة الثانية  الورشة الأولى  النموذج

  7  12  8/1  2/1  1  رفيعة الجودة

  12  20  4/1  3/1  2/3  متوسطة الجودة

    100  300  900  ساعات الإنتاج المتاحة
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2 
��JCP)������5ا������gtXا :ا#�" ب��$*d��Bzض�أن�ا�:;��Dأ��،:  

1 - �$*d�A��BEi.ا�b���ghأو�,�ا�. 

��b؟ - 2��ghA��pq�3�p-.أو�,�ا 


���p`���?@Ekور	�؟�����8*���ت� - 3#�� \���ج�ا

4 - Bn�qرد�ا���A���?ح����$�  ؟أو�,���,ار�ا��s�دة�ا

�����ا��ا()�  :ا�

�Uت�ا.-�*����4���
��}�gt#�Q��}و�C�ت�ا�w{�gة�<����b�cذ��ن� :�C�A)ر���وا.-�*���ا��Tا.-�*���ا��.  


�ا.-�*���ن�<�������Q��ghأ2$�م��8�  :�����Q�ن�

- �J$2jCA$�4: ا���<���G����C� 55 �,د�*���ت�ا�(��pا�>�p������*.  

- }C�Tا���J$2 :�4�<���G����C� 72 �,د�*���ت�ا�(��pا�>�p������*.  

�C� 20 �,د�*���ت�ا�(��pا������o�J$2 :�4�<���G�ر -�>�p������*.  

*ــ����Hـ2�8$ــ�J 2ا��C�Tـ{�و�*ــ���ت�Hـ2�8$ــJ 12و *ــ������ـH�pــ2�8$ـ�Jا��$ـAE� 2 jCAـ�D ةا��اGــ,��ا��T�ر�ـ��ا.-�*ـ�

  .���o�ر

*ــ���ت� 4*ــ���ت���ــH�pــ2�8$ــ�Jا��C�Tــ{�و 6و *ــ���ت���ــH�pــ�8ا��$ــ�Jا��$ــAE� 4 jCAــDة��ا��اGــ,��ا�(C�Aــ��ا.-�*ــ�

  .�����o�J$2�8H�p�ر

  .د<��ر 30 �ـ ةا��اG,��ا�(��C�Aر���ا.-�*�؛�G�8H�ن�<�,ر�د<��ر 25 ة�<�,ر��ـا��اG,��ا��T�ر���إذا�|�ن�ر���ا.-�*�

  :المطلوب

1. 	�
���bا.�BEiا�aي���ghا��Dأ���}�{�  .�>��JCP)zر���ا

2. �Dت�ا��ا��C�#إ����5�أو�,�ا��JP�8أ�Hا������p)Tن�وا������ا�����Q��
�  k�*�����C2,ام�ا������Eا���C��C؟�


�|�J$2�pإن�و�,ت .3���Aw�$�  ؟G,د�ا�E�2�ت����gا

�����ا���	*�  : ا�

� �ا.-��� DCAG� �$*d�� Z��و2� ��A,را*�ت D�#��� ���)�*U�ن���T���� �����ج �C��إ��� �E�� �و�{ pأ�� 
�� �3_�ث

��4�
��T���,C ا.
hن���C�3و��G3؛: �,<,<�D�#�
�ا���Cد،�ا����8H��Aqا�����:  

� �� �2,رت �C��>� �G����ا p�)ا�� ��C�3 10 ـ*���ت �ا.
hن DAE�>� rCG� ��*���ت؛ p��� ���*��T����ا ��G�A,ة واG,ة

 .*������G�A��p,ة�ا�����Tا��اG,ة 2/1 و���DAEا.
hن���G3ا��اG,ة؛�

� ��_,دة��ـ3 �دة�ا��C12 و� ��?������p�)�$��bوG,ة�واG,ة��p|ة�,Gة�����جو,Gة�وا,Gو. 

� ��ا �3 �دة �Cو���8Hا pq���� �G�� 18 � DAE�>� rC_�� �وG,ة، �ا��اG,ة��C�3ا.
hن �T����ا ��G�A,ة �واG,ة و����DAE؛وG,ة

  .وG,ة��G�A,ة�ا�����Tا��اG,ة ��G3 2/3ا.
hن�

�2,ره �ر�� ���4� ^�_�� �$*d��ا Z��|� �ا 2 إذا 
�� �T���� �وG,ة p`�� �>,��� ��C�3وG,ة ��`�p 4و ،.
hن �>,��� وG,ات

�
���T���  .ا.
hن���G3وG,ة�

  : المطلوب

�����8ا.��Eiا�q;:�ا����<�#
�ا�(���p?�؟ - 1��$*d� إذا�|��a4�DG���Zه�ا

2 - �8����  ا��ارد�ا��������5P�����أ��م���*{��
�J\���ج؟


